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 مسارات فصل المتطابقات المثلثية   –الثانوي اختبار نصفي لمادة الرياضيات الثالث 

 

  :اختاري الإجابة الصحيحة السؤال الأول:

 

1 
العبارة:   

 𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝐜𝐨𝐭 𝜽
 تكافئ   

𝐭𝐚𝐧 أ 𝜽 ب 𝐜𝐬𝐜 𝜽  ج 𝐬𝐞𝐜 𝜽 د 𝐬𝐢𝐧 𝜽  

2 
 ماعدا: 1جميع العبارات المثلثية قيمتها تساوي 

𝐜𝐨𝐬 أ 𝜽. 𝒄𝒔𝒄 𝜽 ب 𝐬𝐢𝐧 𝜽. 𝒄𝒔𝒄 𝜽  ج 𝐜𝐨𝐬 𝜽. 𝒔𝒆𝒄 𝜽 د 𝐭𝐚𝐧 𝜽. 𝒄𝒐𝒕 𝜽 

3 

 جميع المتطلبات المثلثية التالية هي متطابقات فيثاغورس ماعدا:

𝐬𝐢𝐧𝟐 أ 𝜽 + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽 = 𝐬𝐢𝐧𝟐 ب 𝟏 𝜽 = 𝟏 + 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽  𝟏 ج + 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝜽 = 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝜽 د 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝜽 + 𝟏 = 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 

4 
𝐭𝐚𝐧العبارة    𝜽. 𝒄𝒐𝒔 𝜽   : ئ

 
 تكاف

𝐭𝐚𝐧 أ 𝜽 ب 𝐜𝐨𝐬 𝜽  ج 𝐜𝐬𝐜 𝜽 د 𝐬𝐢𝐧 𝜽  
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7  

𝐜𝐨𝐬𝟐 أ 𝜽 ب 𝒄𝒐𝒔 𝜽  ج 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 د 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 

8  

𝐜𝐬𝐜 أ 𝜽 ب 𝐜𝐨𝐭 𝜽  ج 𝐜𝐨𝐬 𝜽 د 𝐬𝐞𝐜 𝜽 

9  
𝐜𝐨𝐭 أ 𝜽 ب 𝐜𝐬𝐜 𝜽  ج 𝐜𝐨𝐭𝟐 𝜽 د 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝜽 

10  

𝐜𝐨𝐬𝟐 أ 𝜽 ب 𝐜𝐬𝐜𝟐 𝜽  ج 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 د 𝐬𝐞𝐜𝟐 𝜽 
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 -السؤال الثاني: اكتبي علامة )صح( أمام العبارة الصحية وعلامة )خطأ( أمام العبارة: 

العبارة:    1
𝟏

𝐬𝐞𝐜 𝜽
 )                 (   sin 𝜽 تكافئ   

2 𝐜𝐨𝐬 𝜽  =𝐜𝐨𝐬(− 𝜽)  )                 ( 

3 sin 𝜽 ( =𝜽 -  
𝝅

𝟐
 )sin   )                 ( 

 )                 (  cos(A+B)تساوي  cos A cos B + sin A sin B العبارة  4

 )                 (   𝜽23cscهو    𝜽 23+3cotتبسيط العبارة   5
 

 انتهت الأسئلة 

 معلمة المادة: عائشة الصاعدي 
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𝐬𝐢𝐧 أ 𝟒𝟓°𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° − 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝟓° 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°   ج 𝐬𝐢𝐧 𝟒𝟓°𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° + 𝒄𝒐𝒔 𝟒𝟓° 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°  

𝐜𝐨𝐬 ب 𝟒𝟓°𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° − 𝒔𝒊𝒏 𝟒𝟓° 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°  د 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝟓°𝒄𝒐𝒔 𝟑𝟎° − 𝒔𝒊𝒏 𝟒𝟓° 𝒔𝒊𝒏 𝟑𝟎°  

13 

𝐭𝐚𝐧( 𝜽 + 𝟒𝟓 ) = 

 أ
𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝜽

𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝜽
𝐭𝐚𝐧 ب  𝜽  ج 

𝟏 − 𝐭𝐚𝐧 𝜽

𝟏 + 𝐭𝐚𝐧 𝜽
 غير معرف  د 
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15 

𝟐حل المعادلة التالية    𝐜𝐨𝐬 𝜽 = √𝟑 

,°𝟑𝟎 أ °𝟑𝟎 ج  𝟑𝟑𝟎° + 𝟑𝟔𝟎𝒌, 𝟑𝟑𝟎° + 𝟑𝟔𝟎𝒌, 𝒌 ∈ 𝒛 

,°𝟐𝟏𝟎 ب °𝟏𝟓𝟎 د 𝟏𝟓𝟎° + 𝟑𝟔𝟎𝒌, 𝟐𝟏𝟎° + 𝟑𝟔𝟎𝒌, 𝒌 ∈ 𝒛 

16 
أي مما يأتي يكافئ العبارة  

𝟏−𝐜𝐨𝐬𝟐 𝜽

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽
 

𝐜𝐨𝐭 أ 𝜽 ب 𝐭𝐚𝐧 𝜽  ج 𝐬𝐢𝐧 𝜽 1 د 

17 

: حلي المعادلة التالية لإيجاد جميع قيم    𝜽   بالدرجات 

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝜽 − 𝒔𝒊𝒏 𝜽 = 𝟎   

, °𝟗𝟎 ج  °180 , °90 , °0 أ 𝟑𝟔𝟎𝐤 , 𝟏𝟖𝟎°𝐤 , 𝒌 ∈ 𝒛 

, °𝟗𝟎 د °180 , °90 ب 𝟑𝟔𝟎𝐤 , 𝟑𝟔𝟎°𝐤 , 𝒌 ∈ 𝒛 
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